od:
Pfredmét: FW: [ EXTERNAL ] OBJEDNAVKA 20/1025

From: Prague SHS Customer Service <prague_cs@baxter.com>
Sent: Tuesday, October 14, 2025 10:28 AM

To:

Subject: RE: [ EXTERNAL ] OBJEDNAVKA 20/1025

I Varovani: E-MAIL OD EXTERNIHO ODESILATELE Pokud se Vam na tomto e-mailu néco nezda,

Dobry den,

Celkova cena obejdnavky je 70.686,00 K¢ bez DPH.

Bestregards / S pozdravem,

Baxter

Hillrom is now a part of Baxter

Customer Service Specialist

BAXTER CZECH spol. sr.0.

Karla EngliSe 3201/6, 150 00 Praha 5, Czech Republic
M:+420 773741876 T:+420225774102
@baxter.com

From:

Sent: Utery 14, fijna 2025 10:18

To: Prague SHS Customer Service <prague cs@baxter.com>
Subject: [ EXTERNAL ] OBJEDNAVKA 20/1025

[ EXTERNAL]
Dobry den,

v pfiloze zasildme objednavku 20/1025 pro NsP Ceska Lipa - nemocniéni lékarnu.
Prosim o akceptaci a pfijeti objednavky.

Prosime o potvrzeni objednavek nad 50tis. na e-mail

Registr.Registr@nemcl.cz

Dékuji.

nemocnicni Iékarna

Nemocnice s poliklinikou Ceska Lipa,a.s.

tel. 487 95 4273
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PLASMALYTE ROZTOK 20X500ML ! i !!116"70
PLASMALYTE ROZTOK 10X1000ML [la1670
PLASMALYTE ROZTOK S GLUKOZOU 5% [20X500ML * g3
PLASMALYTE ROZTOK § GLUKOZOU 5%  [10X1000ML 11696
FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 60X100ML _Taav4ee
FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 30X250ML * ‘Beg72
FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 20X500ML 98876
FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 10X1000ML 98880
RINGERUV ROZTOK 20X500ML 1+ 43d4p
RINGERUV ROZTOK 10X1000ML ' H3as]”
HARTMANUV ROZTOK 20X500ML 113447
HARTMANUV ROZTOK 10X1000ML : 13452
GLYGINE 1,5% A 4x3000ML a
FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 4x3000ML I 2!
GLUKOZA 5% VIAFLO 20X500ML
GLUKOZA 10% VIAFLO 20X500ML % 1158805
GLUKOZA 20% BAXTER 20X500MIL 4 1180527
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PERIOLIMEL N4E 2000ML 4%2000ML 157102
PERIOLIMEL N4E 1000ML 6X1000ML . 157100
OLIMEL N7E 2000ML 4X2000ML ;1157109
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